DIMENSIONAMENTO DAS ENGRENAGENS





Escolher a engrenagem sujeita aos maiores esforços em um eixo. Para o par correspondente, relacionar os seguintes dados:





N [cv]: potência


n [rpm]: rotação mínima do eixo 


i : relação de transmissão do par


( : ângulo de pressão


b : largura do dente


material das engrenagens


fator de carga





e fixar a distância centro-a-centro (cc) do par.








Estabelecer número de dentes z1, z2 para as duas engrenagens do par.








Determinação do módulo (m):





� INCORPORAR Equation.2  ���


Corrigir o valor para o módulo normalizado.


Calcular o valor da distância centro-a centro (cc’) para o módulo normalizado.








Determinação do fator de correção (x):





� INCORPORAR Equation.2  ���





correção positiva: acrescentar diferença ao pinhão


correção negativa: tirar diferença da coroa








Determinação do fator de forma


